

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 30

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.01.2025 09:54:05

формирования заключения врача: 31.01.2025 08:34:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/318438/answer/318446>



Заключение врача

Жалобы

Пациент интересуется возможностью мастурбации после недавно проведенной операции по удалению камня из мочеточника и установки стента.

Анамнез заболевания

Пациент перенес повторную операцию по удалению камня из мочеточника два дня назад. После операции был установлен стент для облегчения оттока мочи и предотвращения обструкции.

Анамнез жизни

Значимых событий, не связанных с основным урологическим заболеванием, не указано.

Интерпретация предоставленных данных

После установки стента в мочеточник могут возникать дискомфорт и болезненные ощущения, особенно в первые дни после операции. Это связано с адаптацией организма к инородному телу и возможным раздражением мочевыводящих путей.

Заключение

Мастурбация после установки стента может вызвать дискомфорт или усиление боли, но в большинстве случаев не представляет угрозы для здоровья, если пациент чувствует себя комфортно. Однако, учитывая недавнюю операцию, важно быть внимательным к своему состоянию.

Рекомендации

- 1. Наблюдение за самочувствием:** Если во время или после мастурбации возникает значительный дискомфорт или боль, рекомендуется воздержаться от этой активности до улучшения состояния.
- 2. Обсуждение с врачом:** При возникновении сомнений или ухудшении состояния, следует обратиться к лечащему урологу для получения индивидуальных рекомендаций.
- 3. Общее восстановление:** Следует соблюдать рекомендации по восстановлению после операции, включая достаточный отдых и избегание физических нагрузок, которые могут вызвать дискомфорт.

Если у пациента возникнут дополнительные вопросы или изменения в состоянии, рекомендуется связаться с лечащим урологу для получения более детальной консультации.